
　５月21日、今別中学校グラウンドにおいて「小中学校合同運動会」が開催されました。
　２回目の開催となった今年も昨年度に続き、合同運動会を生徒達はとても楽しみにしていたようで、元気よ
く笑顔で入場行進をしました。
　開会式で選手宣誓をした舘田七海さん（今小６年）と横岡和也さん（今中３年）は「力を合わせて、正々堂々
最後まで戦い抜くことを誓います」と力強く宣誓しました。

　ラジオ体操では、各チーム元気いっぱいに体操を披露し、応
援合戦では赤組・白組ともにアイディアを出し合い、お互い大
きな声でエールを送りました。
　その他にも、選手全員が参加した徒競走や小学生による障害
物競走、二人で力を合わせてゴールした中学生による二人三脚
など各チームが団結し、一生懸命挑みました。

　午後には小学生による「荒馬」の披露が行われ、保護者の
方々も一緒に参加し、元気よく跳ねる馬と華麗な手綱に会場か
らは盛大な拍手が送られました。
　最終種目の小中学校別のリレーでは各チームともに息の合っ
たバトンパスで第一走者から最終走者まで一生懸命走っていま
した。
　各種目に全力で挑んだ選手の皆さんには、応援に駆けつけた
保護者や先生方から労いの言葉と大きな拍手が送られました。

「小中合同運動会」が開催されました「小中合同運動会」が開催されました

選手宣誓する舘田七海さん（左）と横岡和也さん（右）

キマってますね

荒馬を披露する小学生と保護者の方々

小学生による障害物競走 幼児による宝さがし

全力疾走

息を合わせて転ばないように

元気いっぱいにラジオ体操運動会頑張ります
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「いまべつの味」を町外へ発信
　５月20日、21日青森市の観光物産館アスパムにおいて、「うまい森青いもりフェア」が開催されました。
　旬の青果物や海産物、加工品の販売などを中心に東青、西北五エリア10市町村が集結しました。
　今別町からは、大川平加工グループ（がっぱら餅他）、北相産業有限会社（もずくうどん）、合同会社「袰月
海宝」（袰月天然岩わかめ他）が出店し、もずくうどんの試食等も行われました。両日とも各市町村自慢の味
を買い求める多数の来場者で賑わいました。

　鍋田地区（稲荷神社）の大ハリギリの木（稲荷神社）が町指定文化財に指定されました。
　ハリギリは木材用語ではセンの木とも呼ばれているそうで、葉は大きなカエデの葉に似ており、新芽はタラ
の芽コシアブラなどと同様に食用だそうで、ご神木として鍋田地区の守護神と親しまれています。

【ハリギリの木】
種　類　　有形文化財－天然記念物
所在地　　〒030－1504　今別町大字鍋田字関口１
管　理　　今別町八幡宮　澤田瑞穂
指　定　　町
指定日　　平成29年５月30日
形　状　　高さ27ｍ　胸高周囲6.45ｍ　樹齢　約500年
概　要　　�町の中心部から約2.8㎞、東寄りに鍋田地区がある。

その地区の神社に大きなハリギリの木がある。このよ
うなハリギリの木は県内外にもほとんど生育していな
い。また、ご神木として地域住民から親しまれている。

鍋田地区の大ハリギリの木が町指定文化財に

小中学生が奉仕活動 JTより喫煙所が贈呈される
　６月６日、小・中学校合同による奉仕活動が行われ
ました。あすなろ公園、さざなみ公園、今別橋下の町
内３ヵ所をグループに分かれ、燃えるゴミを拾う人、
燃えないゴミを拾う人などと役割を分担しながら回収
し、とても綺麗になりました。

　６月12日、日本たばこ産業株式会社（ＪＴ）よりア
スクルへ喫煙所が贈られました。
　受動喫煙防止を目的に設置され、愛煙家のマナーの
向上が図れればとお話しがありました。

今別町の特産品、自慢の味を買い求める来場者

役割分担を決めて回収しました

鍋田地区の大ハリギリの木

アスクル裏口に設置
された喫煙所

関係者と記念撮影する阿部町長
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緑を大切に

青森北高校今別校舎関東地区同窓会

とよぴと学ぼう！遊ぼう！

相内選手（青北今別）８月インターハイへ

ママさんバレーチーム頑張ってます

園児と楽しい交流会 大きくなってね
　６月14日、なかやま荘において今別こども園との交
流会が開催されました。赤組白組に分かれての玉入れ
競争や園児たちによる可愛らしいダンス、「荒馬」の披
露等が行われ、会場は和やかな雰囲気に包まれました。
　 入 居 者 の
方々は交流会
をとても楽し
みにしていた
様子で笑顔が
絶えない楽し
い交流会とな
りました。

　６月13日、海峡あすなろ公園横の今別川において今
別こども園の園児がイワナ（稚魚）の放流を行いました。
　園児たちは「大きくなってね」と声を掛けながら放
流しました。

　６月15日、町営山崎放牧場内において今別町植樹祭
が開催されました。
　あいにくの雨で今別小学校「緑の少年団」は参加で
きませんでしたが、会場へ集まった漁業・林業関係者
及びボランティアグループの皆さんが、ヒバ、トチ、
ナラ、クリの苗木約600本を手際よく植樹しました。

　６月21日、今別こども園において青森トヨペット
（株）主催の「とよぴと学ぼう！遊ぼう！」が開催さ
れました。
　会場には横山ひできさんも駆け付け、園児と一緒に交通
ルールを学んだり、ブロック遊び等を楽しんでいました。

　６月３日、むつ市のウェルネス
パーク克雪ドームにおいて開催さ
れた、県高校総体フェンシング競
技において、青森北高等学校今別
校舎の相内大地選手（２年）が
サーブル個人種目で見事優勝を果
たしました。
　８月に宮城県気仙沼市で開催さ
れるインターハイへ出場します。

　５月28日、マエダアリーナにおいて、第45回東北マ
マさんバレーボール大会東青地区予選会が開催されま
した。いまべつチームは初戦、つなぐバレーやエース
の活躍により、２－０で青森西に勝利しました。続く
２回戦、サーブやブロックが決まりリードする場面も
ありましたが、１－２で久須志クラブに惜敗しました。

「今後も週２回の練習に励み、７月末に行われる県民
体育大会での優勝を目指し頑張っていきたい」と意気
込みを語っていました。

　青森県立今別高校・青森北高校今別校舎を卒業し、
関東地域に就職・進学をした卒業生による関東地区同
窓会支部例会が、去る５月20日東京、新宿日本料理三
平において開催されました。
　近年関東地域へ就職・進学した卒業生７名も元気な
姿を見せ、それぞれが現在の会社・学校での様子やこ
れからの抱負を語ってくれました。同窓会関東支部長
の瀬川巖さん（昭和30年度卒業）始め、関東支部の
先輩方からも「困ったことがあればいつでも相談に
のるので、関
東でしっかり
頑張って欲し
い」と、激励
を受け、会は
終了しました。

園児との交流会を楽しむ入居者の方々

笑顔で記念撮影

賞状とトロフィーを
手にする相内選手

声を掛けながら放流する園児たち

植樹する参加者の方々

最後は記念撮影
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Hello again! It’s July ! 
こんにちは！７月ですね。
Soon summer vacation will start and there will be many festivals to enjoy ! 
後もう少しで夏休みに入りお祭りをいっぱい楽しめますね。
Are you looking forward to it? Now I’ll share the answer to last month’s quiz. 
楽しみにしていますか？それでは、先月のクイズの答えを教えます！
Did you try it? The answer was number 2. 
解いてみましたか？正解は②でした！
The percent of Americans who speak English fluently（フルエントリー） 
英語を流暢に話せるアメリカ人は国の80%と言った方が近く、
is closer to 80%, and Spanish is the second most spoken language. 
２番目のよく話されている言語はスペイン語です。
At least 14% of the country is fluent in Spanish. 
アメリカの14%以上はスペイン語を流暢に話せます。
Was your guess correct? Next month I will be moving back to New York City. 
皆さんの予想は当たっていましたか？では、これが私の最後の英語コーナーです。来月、地元のニューヨークへ帰ります。
Thank you for reading these English corners. 
今までこの英語コーナーを読んでくださって、本当にありがとう
皆さんが英語コーナーを読んで楽しんでくれたなら、嬉しいです。作るのが本当に楽しかったです。
いつかアメリカに来てください！
Let’s meet again.
また絶対に会いましょう！
Now then !  This time’s useful（ユースフル） English phrase（フレーズ） is…
では！今回の使えそうな英語表現は… 　　　　
Let’s（レッツ） meet（ミートゥ） again（アゲーン）! 　「また会いましょう！」　
へば、これが最後の英語コーナーでした。いつかlet’s meet again!

最後の挨拶  �
Hello everyone !  It’s Elena, the ALT. Many of you may already know, and some of you may not, but next month
皆さん、こんにちは！ ALTのエレーナです。ご存知の方、ご存知でない方もいらっしゃると思いますが、
I will be moving back to America. I have enjoyed living here for the past three years very much. From the
私は来月地元、アメリカへ帰国することになりました。この三年間、今別町で過ごした生活はとても楽しかった
bottom of my heart. I am very grateful to everyone for always greeting me warmly, offering me rides on rainy
です。いつも暖かく挨拶してくださったり、雨の日、私が荷物を運んでいる時に車に乗せてくださったり、
days or when I carried too many bags, and giving me many chances to join in town events. You have been very
町の行事に参加させていただいたり、皆さんには心から感謝しています。皆さんに優しくしていただいて、
kind to me and Imabetsu has come to feel like a second home. I am truly grateful to this town and the people
今別町は私の第２の故郷のような存在になりました。必ずこの町とこの町にいる方々に感謝し、ここで過ごした
who live in it. Even upon returning to America, I will forever look back fondly on my days here, remembering
日々、子供たちや先生方、そして教育委員会の皆さんや出会ったたくさんの素晴らしい方々、そして体験できた
the wonderful children, teachers, members of the Board of Education, etc. that I have met and the experiences
ことの思い出を心に持ってアメリカに帰ってからも、今別町を思い出したいと思います。この三年間、
I have had. Thank you so much for these past three years, and please come visit me in the U.S. sometime !
本当にありがとうございました。そして、いつかアメリカに遊びに来てください！お待ちしております。
I’ll be waiting for you. Lastly, I hate saying goodbye, so instead please allow me to say, see you again ～ ! 
最後に、さようならを言うのはいやですので、その代わりにこれを言わせていただきたいと思います。へばな～！

Elena’s English Corner エレーナの英語コーナー No.10

今別中大健闘 小学生がウォーキング
　６月17日、18日蓬田村を会場に「東郡中学校体育大会夏季大
会」が開催されました。女子バレーボール部はリーグ戦を行い、
全勝で見事優勝しました。野球部は１回戦三厩中、準決勝は小
湊中に勝利し、決勝戦では蓬田中と対戦し相手の堅い守備に阻
まれ、健闘しましたが６－０で惜しくも敗れてしまいました。
　試合後には応援に駆けつけた保護者・先生方から野球
部・女子バレーボール部に大きな拍手が送られました。

　６月17日、今別小学校の児童６名が大川平地区を
ウォーキングしました。田中菊枝さん宅で花を鑑賞後、
荒馬の里資料館まで歩き飼育している動物たちと触れ
合い、とても充実した１日
となりました。

動物とも触れ合い楽しい１日でした大健闘した今別中野球部と女子バレーボール部
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１．区分、職種等
区　　　分 職　　　　種 採用予定人員 採　用　予　定　日

初　　　　級
一 般 行 政 職 若干名

平成30年４月１日
消 防 職 若干名

社　 会 　人
一 般 行 政 職 若干名
情 報 処 理 職 若干名

２．受験資格
　⑴　一般行政職
　　 　平成５年４月２日以降の出生者で、高校卒業（平成30年３月までに卒業見込みの者を含む）以上の学歴を有する者
　　※高校卒業見込者が採用日において卒業していなかった場合は、採用内定を取り消します。
　⑵　社会人枠（一般行政職・情報処理職）
　　　昭和53年４月２日から平成５年４月１日までの出生者で、高校卒業以上の学歴を有する者
　　　情報処理職においては実務経験５年以上の者
　⑶　消　　　防
　　 　昭和62年４月２日以降の出生者で、高校卒業（平成30年３月までに卒業見込みの者を含む）以上の学歴を有する者
　　※高校卒業見込者が採用日において卒業していなかった場合は、採用内定を取り消します。
　　※ただし、次に掲げる者は受験することができません。
　　①　日本国籍を有しない者
　　②　成年被後見人又は被保佐人（準禁治産者を含む。）
　　③　禁錮以上の刑に処せられ、その執行を終わるまで又はその刑の執行を受けることがなくなるまでの者
　　④　今別町において懲戒免職処分を受け、その処分の日から２年を経過しない者
　　⑤　日本国憲法下に成立した政府を暴力で破壊することを主張する政党等を結成又は加入した者
３．試験日時・会場等

試 験 種 別 試　 験　 日 試 験 会 場 合否の発表時期及び方法

１ 次 試 験 ９月17日（日） 青森市内
（後日通知）

10月下旬までに１次試験受験者全員に郵送にて通知
（合格者には２次試験の案内）

２ 次 試 験 11月下旬 今別町内 ２次試験受験者全員に通知

　⑵　受付期間等
　　　平成29年７月７日（金）から７月28日（金）までの土・日曜日及び祝日を除く日
　　　（申込書は役場総務課に備え付けてあります）
　　※受付時間はいずれも午前８時15分から午後５時まで
　　※郵送の場合は、７月28日（金）の消印のあるもの
　　※今別町ホームページからもダウンロードできます
４．問合せ（郵送）先　
　　今別町役場　総務課　〒030-1502 東津軽郡今別町大字今別字今別167
　　ＴＥＬ：0174－35－2001　ＦＡＸ：0174－35－2298　　今別町ホームページ：http://www.town.imabetsu.lg.jp
 

国民年金に関するお知らせ
○保険料の免除制度○

　所得が少ないときや失業等により保険料を納めることができない場合には、本人の申請によって、保険料の納付が免除
される制度があります。
①　免除（全額免除・一部免除）申請
　 　本人、配偶者、世帯主それぞれの前年所得が一定額以下の場合や、失業等の理由がある場合に、保険料が全額免除ま

たは一部免除となります。
②　若年者納付猶予申請
　 　30歳未満の方で、本人、配偶者それぞれの前年所得が一定額以下の場合に、納付が猶予されます。
　◆過去２年まで遡って免除申請ができます
　　保険料の納付期限から２年を経過していない期間については、遡り免除申請ができます。
　※一部免除になった場合は、残りの一部を納めていただかないと未納扱いとなりますので、ご注意ください。
　国民年金のご相談・手続き等については下記までお問い合わせください。
<問い合わせ先>　今別町役場　町民福祉課　国民年金係　　電話：0174－35－3003
　　　　　　　　 日本年金機構　青森年金事務所　お客様相談室　　電話：017－734－7498

今別町職員採用試験のお知らせ
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　今回はジェネリック医薬品についての疑問に関するお話です。
●新薬とジェネリック医薬品、全く同じものなの？
　ジェネリック医薬品は新薬と同じ有効成分を、同じ量使って作られています。違う所があるのは、お薬の形
状、色、味、添加物などです。別の会社が特許をとっていて使えなかったり、飲みにくいお薬を飲みやすくし
たり、安全性をよくするために、あえて変えることもあります。ですが、どの場合も、お薬の効き目や安全性
に影響しない範囲と定められています。
　そして効き目や安全性が同等であると確認するためにたくさんの厳しい試験をクリアし、ジェネリック医薬
品を発売しています。
●ジェネリック医薬品はどうして安いの？
　お薬は、開発した会社が特許をとると、20～25年の間、その会社が独占的に製造・販売できます。この特許
が切れたあと、開発した会社とは別の会社が同じ有効成分を使って、製造・販売するお薬がジェネリック医薬
品です。
　開発にかかる期間は、新薬が９～17年。それに比べて、ジェネリック医薬品は新薬で、すでに有効性や安全
性が確認された有効成分を使って開発されるので、開発期間が３～５年。期間が短い分開発にかかるコストも
大幅に抑えられるので、国が価格を新薬の約２～５割に設定しています。
●ジェネリック医薬品は、副作用の心配はないの？
　ジェネリック医薬品と、新薬、安全性はどちらも同等です。
　お薬は、病気やけがを治療する役割を持っている一方で、副作用が発生するリスクを持っています。
　副作用は必ずしも現れる訳ではありませんが、気になる症状が現れたら、
すぐにかかりつけ医師・薬剤師の先生に相談してください。
※ ジェネリック医薬品を処方してもらうためには、かかりつけの医師、 

薬剤師の先生にご相談ください。
　ご不明な点があれば今別診療所スタッフまでお問い合わせください。

【問い合わせ先　今別診療所　電話0174－35－2680】

　現在使用している後期高齢者医療の保険証が７月31日で期限が切れ、８月１日から新しい保険証となります。
　このため、下記日程のとおり各地区を巡回し、皆さんが現在使用している古い保険証と交換しますので、忘
れずに更新してください。
　地域巡回時間が短時間で、不便をおかけするかと思いますが、皆さんのご協力をお願いします。また各地域
の巡回時に更新できない方は、役場窓口において７月21日（金）以降に交付します。
◦更新時に持参するもの
　１．印鑑　　　２．現在使用している保険証

地　　区 場　　　所 月　　　日 時　　　間
浜 名 公 民 館 ７月18日（火） 午前９時00分～10時00分
二 股 福 祉 会 館 ７月18日（火） 午前10時30分～11時20分
村 元 地 区 会 館 ７月18日（火） 午後１時20分～２時20分
鍋 田 会 館 ７月18日（火） 午後２時30分～３時00分
関 口 会 館 ７月18日（火） 午後３時10分～３時40分
奥 平 部 集 会 所 ７月19日（水） 午前９時00分～９時40分
砂 ケ 森 多 目 的 集 会 所 ７月19日（水） 午前10時00分～10時40分
袰 月 会 館 ７月19日（水） 午前10時50分～11時30分
山 崎 文 化 会 館 ７月19日（水） 午後１時20分～２時00分
大 泊 文 化 会 館 ７月19日（水） 午後２時10分～２時50分
大 川 平 文 化 会 館 ７月20日（木） 午前９時00分～11時00分
今 別 役 場 会 議 場 ７月20日（木） 午後１時00分～３時00分

今別診療所からのお知らせ

今別町の後期高齢者医療制度加入者様へ

62017年７月号



　JR東日本盛岡支社は、津軽線今別駅の待合室を改修いたします。
　これは、今別町が実施するトイレ整備計画に合わせて、ＪＲ東日本盛岡支社が駅整備を行うものです。
　工事期間中は待合室はご利用いただけませんのでご了承ください。

１　工事期間　2017年６月15日頃～ 2017年８月上旬
２　改修場所　津軽線 今別駅　駅舎
　　　　　　　（青森県東津軽郡今別町大字今別字中沢37－１）
３　改修内容　・既存の今別駅の旧事務室を待合室として拡張
　　　　　　　・外壁と屋根の塗装
　　　　　　　・駅舎内に水洗トイレを設置（今別町の事業）

お問い合わせ
〇ＪＲ東日本ビルテック株式会社　
　盛岡支店青森事業センター（施工会社）　017－783－3097
　（発注）ＪＲ東日本盛岡建築技術センター
〇今別町役場　企画課　0174－35－3012

津軽線今別駅待合室の改修について

　多くの会員の皆様から苗木代の寄付を寄せていただ
き、本当にありがとうございました。今別町が自然豊
かな町であり続けるため、苗木の購入代とさせていた
だきます。ここでは、４月１日から６月５日までにお
寄せいただいた寄付金の総額と、寄付していただいた
皆様を紹介します。

６月５日現在　寄付金総額   157,000円
相内　文夫 中村　早苗 福士　保治
阿部　誠也 西尾あや子 田中　典子
蝦名　悌子 松本　　弘 安藤みつゑ
太田　　力 間山　　治 高木　京一
大谷　茂春 間山　毅彦 小板橋あい子
小倉　英章 宮越袈裟雄 立花　竜司
小倉　頼子 宮本　清彦 初見れい子
尾崎つる子 山形　幸美 塩谷　敏子
木浪　　徹 山田　力雄 米谷　健一
木村　奉二 横岡とし子 平山　達郎
木村　　満 横岡　　一 板倉　かつ
工藤　良作 吉田　和子 松山　テル
小鹿　治光 吉田　啓子 吉田　　勝
佐々木　清 阿部　良蔵 ※順不同

（敬称は省略させ
ていただきます）

嶋中　　徹 野口恵美子
嶋中　　弥 土橋　智子
瀬川　　巌 本郷　邦昭
田中　一男 松島るみ子
田中　博之 仙田　朝子
田畑ふみこ 相内　一夫
塚田　君枝 金子よつえ
中川まつみ 田中富士子

青森県庁からのお知らせ

今別診療所から薬局オープン延期のお知らせ
　８月から予定していた薬局のオープンが都合によ
り、延期になりました。
　今別診療所から近隣の薬局への送迎はこれまでどお
り行い、診察日時等については変更ありませんのでご
利用ください。

今別診療所７月の休診日等は次のとおりです
・午後訪問診療…７月６日（木）・13日（木）
・午後休診………７月14日（金）・18日（火）・19日（水）
　　　　　　　　　　20日（木）・21日（金）・26日（水）
　　　　　　　　　　27日（木）

ごみの減量とリサイクル率向上のために一人 
ひとりが取り組もう
　「ごみ」はすべての県民が排出者になるものであり、
ちょっとしたライフスタイルの見直しで減らすことが
できます。
　ごみの減量とリサイクル率向上のために～「もった
いない・あおもり県民運動」緊急アピールより
◦ マイバッグの活用や詰め替え商品の購入など、環境

にやさしい買い物に協力しよう。
◦ 紙ごみの分別を増やし、雑紙（ざつがみ）（その他紙）

の資源回収に協力しよう。
◦生ごみの水切りを徹底し、食品ロスの削減を心がけよう。
◦衣類のリユース・リサイクルに協力しよう。
◦ 集団回収やスーパーなどの店頭回収等を上手に利用しよう。
　「もったいない」を合言葉に皆さんも一緒に取り組み、
全国下位レベルからの早期脱却を目指しましょう！
【問合せ先】
青森県環境生活部　環境政策課　循環型社会推進グループ
電話：017－734－9249

「ラブ・いまべつ会」会員の皆さま
苗木代寄付のご協力ありがとうございます

【平面図】

トイレ

トイレ
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海峡の家ほろづき 温泉の日のお知らせ

ゴルフ練習場休業のお知らせ（延長）

入　浴　の　日
・ 温泉の日は毎月水・土曜日で

す。７月は１日、５日、８日、
12日、15日、19日、22日、26
日、29日です。

・ 入浴料は幼児無料、小中学生
150円、高校生以上300円です。

・ 入浴時間は正午から午後５時
までです。

　北海道電力株式会社が施行する鉄塔間に電線を張る工事の延長
により、ゴルフ練習場営業の休業を以下のとおり延長いたします。
　ご利用のお客様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、何
卒ご理解いただきますようお願いいたします。
＜休業期間＞
　延長前：４月１日から７月31日　延長後：４月１日から８月31日

【お問い合わせ先】
　＜ゴルフ練習場関係＞今別町役場　企画課
　TEL：0174－35－3012
　＜工事関係＞北海道電力株式会社　基幹系工事センター用地２グループ
　TEL：0138－44－3076

【問合せ先】海峡の家ほろづき　電話：0174－36－2166
　　　　　　町役場企画課　　　電話：0174－35－3012

老人の日（無料）
・ 毎月第３木曜日（祝日の

場合は前日）は老人の日
です。

・ 対象年齢は65歳以上です。
　 （年齢確認できるものの

提示をお願いします）
・ 入浴時間は午前10時から

午後２時までです。

※ 各団体等の使用は予約に
より随時受け付けします。

※ タオルは事務室で販売し
ています。

町の行事予定（７月１日～８月10日）
行事予定名・開催場所・担当を掲載しています。

７　月
11日（火） 今別町集団健診（浜名公民館）  【町民福祉課】

13日（木） 第２回キクの会（開発センター）
 【社会福祉協議会】

21日（金） 今別小・中学校一学期終業式
夏の交通安全運動～ 30日（日） 【総務課】

29日（土） 青森県民体育大会～ 30日（日）まで

31日（月） 国民健康保険税第１期納期限 【税務】
介護保険料第１期納期限 【町民福祉課】

８　月
４日（金） 荒馬まつり～７日（月）（町内・さざなみ公園）

 【観光協会】

（５月１日から５月31日までの届出分）
※ご家族から了承を得た方になります。

今別の姿
（平成29年５月31日現在）
面　積　 125.27㎢
人　口　2,797人（－８）
　男　　1,336人（－３）
　女　　1,461人（－５）
世帯数　1,470　（－１）
　　　　　（　）内は前月比
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お悔やみ申し上げます
　村川　一雄さん（68）二　股
　大宮　れいさん（87）西　田
　松本　　昭さん（76）今　別
　中島　敏明さん（64）村　元
　山形みつ子さん（79）袰　月
ご結婚おめでとうございます
　相内　章伯さん　　村　元
　篠原久美子さん　　埼玉県
お誕生おめでとうございます
　小鹿佑希菜ちゃん（良輔さん）　今別

一般相談　日常のあらゆる心配ごと悩みごと・・など
相談種別 相　談　日 相�談�時�間 相　談　員
生 活 一 般
相　　　談

７月１2日（水）
　　　26日（水）

10：00　　
～ 11：30

生 活 一 般
相 談 員

電 話 相 談 毎週月曜日　
～金曜日

10：00　　
～ 17：00 社 協 職 員

※土、日及び祝祭日は対応できませんのでよろしくお願いします。

専門相談　専門相談員による相談
相談種別 相談内容 相談日 相談時間 相談員

法 律
相 談

借金、離婚、財
産相続、土地登
記に関する相談

７月１１日（火） 13：30　
～ 16：30 司法書士

年 金
相 談

各種年金、社会保険
等についての相談 ７月１8日（火） 10：00　

～ 12：00
社会保険
労 務 士

※ 相談を予定している方は、事前に予約をお願いします。
当日の来所は電話でお知らせ願います。また、今月の専
門相談は法律相談のみです。

※相談会場は開発センターです。
【問合せ先】社会福祉法人　今別町社会福祉協議会
 電話：0174－35－3081

今別町ふれあい福祉センター７月の相談日のご案内
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「今別小学校６年生」
①氏名　②地区名　③将来の夢

テーマ「運動会」

町の元気な子ども達

①秋
あき

田
た

　聖
せい

哉
や

②団地

③警察官
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